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 ( iranarze.ir) .دارد تقدم بدن پایینی های قسمت حرکت و رشد بر بدن بالایی های قسمت حرکت و رشد اصل این اساس بر -1

 ای  ماهیچه رشد   الگوی( ۴  دمی  – سری  الگوی( ۳  توالی  و نظم ( ۲  جزیی  – کلی الگوی( ۱

 ( iranarze.ir)  ؟نیست حرکتی -  جسمی رشد اهمیت دلایل از زیر موارد از  یک کدام -2

 عضلات  بین هماهنگی برقراری( ۲   رشدی   مشکلات موقع به و سریع  تشخیص( ۱

 کودکان  رشدی نیازهای   با مناسب  آموزشی  های  برنامه  تدوین( ۴  رشد  ابعاد سایر بر  حرکتی -  جسمی  رشد تاثیر( ۳

 ( iranarze.ir) ؟است نادرست زیر های گزینه  از کدامیک -3

 . دارد محیطی عوامل و وراثت - عصبی سیستم فیزیولوژی با   نزدیکی ارتباط تکامل( ۱

 . کنند می عمل واحد  ای مجموعه  شکل به   اما هستند هم از  جدا   پدیده دو تکامل و  رشد( ۲

 .  شود می  ایجاد  فرد عملکرد  در که  گردد می اطلاق  کیفی تغییرات از  دسته  آن به   تکامل( ۳

 . است یافته  تکامل رسد،   می رفتن  راه  مرحله  به خیز  سینه  از که   کودکی( ۴

 (iranarze.ir) .است کودکان یکپارچه و جانبه  همه رشد از مهمی بخش -4

 اجتماعی   رشد( ۴  شناختی   رشد( ۳  عاطفی  رشد( ۲ حرکتی   – جسمی  رشد( ۱

 (iranarze.ir)  ؟نیست بدن در نبض گیری اندازه های محل از یک کدام -5

 زانو   پشت( ۴   شکمی ( ۳   بازویی ( ۲  ران  کشاله ( ۱

 ( iranarze.ir)؟ است اولیه  های کمک  انجام در اول گام -6

 دیدگی  آسیب نوع تعیین( ۲   مصدوم  حال وخامت ارزیابی ( ۱

 مصدوم  انتقال و حمل ( ۴   نیاز  مورد  وسایل تهیه( ۳

 ( iranarze.ir) ؟ نیست کودک  مهد در غذایی مواد مدت کوتاه  نگهداری های روش از یک کدام -7

 فریزر ( ۴   انجماد ( ۳   یخچال ( ۲   انبار ( ۱

 ( iranarze.ir)  ؟کند  می کمک  کودکان ……… رشد به نتیجه در و شود  می انجام گروهی صورت به حرکتی،  رشد  با مرتبط بازیهای از بسیاری -8

 شناختی( ۴   خلاقیت ( ۳   هیجانی – عاطفی( ۲  اجتماعی( ۱

 ( iranarze.ir) .بپذیرد صورت بیشتری  تاخیر با نوشتن،  همچون پیرامونی،  عضلات به مربوط های فعالیت  که  شود می سبب الگو این وجود -9

 جانبی  -  مرکزی الگوی( ۲    جزیی  – کلی الگوی( ۱

 دمی  -  سری  الگوی( ۴  کوچک  به  بزرگ ای  ماهیچه رشد   الگوی( ۳

 (iranarze.ir)  .باشد گراد سانتی درجه.. ……باید کردن  گرم برای غذا مرکزی دمای  غذایی،  مواد  مصرف و توزیع در بهداشتی نکات به توجه با -10

۱ )۶۰   ۲ )۵۷   ۳ )۱۰۰   ۴ )۷۴ 

 (iranarze.ir) ؟است متفاوت بقیه با بیماری کدام انتقال راه -11

 مالاریا ( C  ۴ هپاتیت( B  ۳ هپاتیت( A  ۲ هپاتیت( ۱

 مراقبت از سلامت کودکسوالات استخدامی 
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 ( iranarze.ir)؟ نیست استخوانی - عضلانی صدمات نوع از زیر های آسیب از دسته کدام آسیب،  انواع  بندی دسته به توجه با -12

 شکستگی -  شدن رگ  به  رگ -  رفتگی  در( ۲   کوفتگی  – شکستگی -  خوردگی پیچ( ۱

 دررفتگی   - عضله  گرفتگی - شدن  رگ به رگ ( ۴   خوردگی پیچ -  شکستگی -  عضله گرفتگی( ۳

 (iranarze.ir) .است دقیقه .. …… بغل زیر در و. …… دهان در دماسنج  دادن قرار مدت -13

۱ )۴  - ۲  /۵ – ۳  ۲ )۳  - ۲  /۶ – ۴  ۳ )۴  - ۲  /۶ – ۴  ۴ )۳  -۲   /۵ -۳ 

 (iranarze.ir) ؟است رشد ابعاد از کدامیک  به مربوط بیند می چگونه را خود جهان و کند می فکر چگونه  کودک اینکه -14

 اجتماعی   رشد( ۴  (  هیجانی ) عاطفی رشد( ۳  خلاقیت   رشد( ۲  شناختی   رشد( ۱

 ( iranarze.ir)  ؟است اصلی بعد چند  دارای کودکان تکامل و رشد -15

۱ )۵   ۲ )۷   ۳ )۶   ۴ )۴ 

 ( iranarze.ir)  ؟اند نشده بیان درستی به زیر های گزینه از  کدامیک -16

 .  شود می ایجاد بدن  کلی تناسب و اندازه -  شکل در که  است  تغییراتی شامل  جسمی  رشد( ۱

 .  روند  می بین  از کودکی  دوران از بعد  طبیعی، طور به   ها بازتاب تمام  ارادی توانایی  کنترل افزایش   با( ۲

 . دارد  بستگی اسکلتی و عصبی سیستم  رشد جمله  از  عواملی به   انسان حرکتی  رشد( ۳

 . است رفتن  راه  ارادی حرکت  برای اساسی مرحله برداشتن گام  بازتاب( ۴

 ( iranarze.ir)  .نیست کودک سلامت پرونده در  ضمیمه مدارک از -17

 انگل  آزمایش نتیجه( ۲  ویژه  های مراقبت کاربرگ( ۱

 کودک  بیماریهای  سوابق( ۴  واکسیناسیون  رشد کارت ( ۳

 (iranarze.ir) ؟است متفاوت بقیه با کدام زای بیماری عامل -18

 مخملک ( ۴   سل ( ۳   اگزما ( ۲   کزاز ( ۱

 ( iranarze.ir)  ؟کدامند عضلانی های فعالیت انجام در مهارت کسب و حرکتی  - جسمی  رشد اصلی بخش دو -19

 تکامل و  رشد( ۱

 حرکتی رشد  و جسمی  رشد( ۲

 کوچک  عضلات حرکات کنترل و  بزرگ عضلات  حرکات  کنترل( ۳

 وراثتی عوامل و محیطی عوامل( ۴

 ( iranarze.ir) .آورد می ارمغان به را  کودک عمومی سلامت که نماید می ایجاد را مثبتی چرخه  مجموع در رشد از جنبه این -20

 حرکتی -  جسمی  رشد( ۴  شناختی   رشد( ۳  اجتماعی   رشد( ۲    عاطفی رشد( ۱

 ( iranarze.ir) ؟ است کدام  گرم کیلو 21 وزن و متر سانتی 124 قد با ساله 5 دختر  یک بدن توده نمایه -21

 ۱۳ برابر( ۴  ۱۲ از  کوچکتر ( ۳   ۱۳ مساوی بزرگتر ( ۲  ۱۳ و  ۱۲ بین( ۱

 (iranarze.ir)؟  است مرتبط حرکتی  - جسمی  رشد اصول از یک کدام با این. بگیرد بالا را  خود سر تواند می خوابیده زمین  روی تولد اویل در  که نوزادی -22

 دمی  -  سری  الگوی( ۴   جزیی  – کلی الگوی( ۳ جانبی  – مرکزی الگوی( ۲ کودک  سن با   رشد ارتباط ( ۱

 (iranarze.ir) ؟است حرکتی  - جسمی رشد محیطی عوامل از  بخش کدام به مربوط( آنوکسیا) اکسیژن کمبود -23
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 ارثی   عوامل( ۴   تولد  از  پیش  عومال( ۳  تولد  از بعد  عوامل( ۲  تولد  هنگام عوامل( ۱

 (iranarze.ir)  ؟است صحیح گزینه  کدام -24

 . دارد را  خود رشد   خاص  وضعیت کودک هر  فردی، های  تفاوت به توجه با  و نیست  یکسان و مشترک کودکان  همه در رشد طبیعی الگوی( ۱

 . دارد را  خود رشد  خاص وضعیت کودک هر  عمومی، های  تفاوت به توجه با  و نیست  یکسان و مشترک کودکان  همه در طبیعی رشد   الگوی( ۲

 . دارد را  خود رشد  خاص وضعیت کودک هر  عمومی، های  تفاوت به   توجه با اما  است  یکسان و مشترک کودکان  همه در طبیعی رشد   الگوی( ۳

 .دارد را  خود رشد   خاص  وضعیت کودک هر  فردی، های  تفاوت به   توجه با اما  است  یکسان و مشترک کودکان  همه در طبیعی رشد   الگوی( ۴

  رشد در محیطی عوامل به توجه در. …… نقش اما است حرکتی  - جسمی رشد بر موثر عوامل همان بزرگ عضلات حرکتی مهارتهای رشد بر موثر عوامل -25

 (iranarze.ir) .است تر موثر بزرگ عضلات حرکتی های مهارت

 خانواده ( ۴   مربی ( ۳   محیط ( ۲    کودک ( ۱

 (iranarze.ir). است.. ………… های مهارت پرورش های روش از خوردن،  غذا مانند خودیاری های مهارت اجرای و طراحی -26

 کوچک  عضلات حرکتی های  مهارت ( ۲   عضلات  هماهنگی های  مهارت ( ۱

 تعادل حفظ حرکتی های  مهارت ( ۴  بزرگ   عضلات حرکتی های  مهارت ( ۳

 ( iranarze.ir) ؟پردازد می زیر حرکتی های مهارت از یک کدام تقویت به ریتمیک حرکات  انجام -27

 تعادل حفظ حرکتی های  مهارت ( ۲  کوچک  عضلات حرکتی های  مهارت ( ۱

 بزرگ   عضلات حرکتی های  مهارت ( ۴   عضلات  هماهنگی های  مهارت ( ۳

 ( iranarze.ir) .گیرد می صورت رشد های جنبه سایر از تر آسان کودکان.. …… رشد سنجش -28

 عاطفی ( ۴   کلامی( ۳    شناختی( ۲  حرکتی  – جسمی ( ۱

 ( iranarze.ir) ؟نیست ویروسی زیر های بیماری از یک کدام  -29

 لارنژیت ( ۴  مننگوکوکی  مننژیت ( B  ۳ هپاتیت( ۲   تبخال ( ۱

 ( iranarze.ir)  ؟کدام یک از گزینه های زیر در رابطه با نمایه توده بدن صحیح است -30

 .  شود می  استفاده بدن  توده نمایه محاسبه  از  فرد قد میزان ارزیابی  برای( ۱

 .  است ۷. ۱۵ معادل قد  متر سانتی ۱۲۳ و وزن  کیلوگرم ۲۵ با   پسری بدن  توده نمایه ( ۲

 .  شود می انجام  بالا  به سال ۵ کودکان  برای بدن  توده نمایه  محاسبه ( ۳

 .داریم را بالا  خون فشار  و دیابت ایجاد خطر  باشد  ۲۰  از  بیشتر  بدن  توده نمایه  که  هنگامی( ۴

 ( iranarze.ir) ؟نیستکدام یک شامل واکسن پنج گانه  -31

 کزاز ( ۴   سرخجه ( B  ۳ هپاتیت( ۲  سرفه  سیاه ( ۱

 ( iranarze.ir)  ؟اگر منحنی رشد رو به بالا بوده ولی مسیر طبیعی خود را طی نکند نشانه چیست -32

 .  است کودک رشد  کندی  نشانه( ۱

 .  دارد احتیاج  فوری کمک به  کودک و  است خطرناک بسیار  حالت  این( ۲

 .  شود  نمی زیاد کودک وزن  که  است  معنی این  به( ۳

 . است شده متوقف کودک  رشد( ۴
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 ( iranarze.ir) ؟خروسک نام دیگر بیماری زیر است -33

 دهان  برفک( ۴  تنه  و سر کچلی( ۳  پوستی  های زگیل( ۲   لارنژیت ( ۱

 (iranarze.ir) ؟کدام یک از بیماری های زیر از راه هوا انتقال نمی یابد -34

 استرپتوکوکی گلودرد( ۲   مرغان  آبله( ۱

 ( کرمک به   آلودگی)  اکسیورز( ۴    زخم  زرد( ۳

 ( iranarze.ir)  ؟پاسخ دهد در چه حالتی قرار دارد اگر مصدوم در اثر بیماری یا صدمه ناشی از ضربه نتواند به محرک خارجی -35

 حسی  بی ( ۴   بیهوشی ( ۳   فلج ( ۲   اغما ( ۱

 ( iranarze.ir) .شود می اضافه او قد به متر سانتی …… و کودک وزن به کیلوگرم  ……سالگی سالانه به طور متوسط  2 - 6در سن  -36

 ۶  - ۸  و ۳ -  ۶( ۴  ۶  – ۸ و ۲-  ۴( ۳    ۶  - ۸ و ۲ -  ۳( ۲    ۶  - ۸  و ۲ -  ۶( ۱

 ( iranarze.ir)  ؟جهت نگهداری مواد غذایی فاسد شدنی به مدت طولانی از چند روش استفاده می شود -37

۱ )۳   ۲ )۵   ۳ )۴   ۴ )۶ 

 (iranarze.ir)  ؟چه عواملی بستگی داردتعداد ضربان قلب در یک دقیقه به  -38

 موارد  همه( ۴    جسمانی آمادگی( ۳   سن ( ۲   وزن ( ۱

 ( iranarze.ir) ؟کدام یک از جملات زیر صحیح است -39

 . کنیم  می استفاده گردنی نبض  از نوزادان نبض  شمارش  برای( ۱

 . دهد می کاهش  را  نبض و قلب   ضربان تعداد  خون، فشار  کاهش و بدن  دمای افزایش( ۲

 .  یابد می افزایش ضربان  ۱۰ نبض  و قلب سرعت  تب،  گراد سانتی درجه  نیم  هر ازای  به( ۳

 . است بدن  های نبض سایر از  تر دسترس قابل  و تر سطحی   گردنی نبض( ۴

 (iranarze.ir)  ؟در مبحث اندازه گیری دور سر کدام گزینه صحیح است -40

 .  است متر  سانتی ۳۶ تا  ۳۴ بین  تولد موقع در سر   دور اندازه( ۱

 . کنیم می گیری اندازه  والدین  پای روی  نشسته  یا خوابیده  حالت در  را  سال  ۳ تا  ۲ کودکان سر  دور( ۲

 . شود می اضافه   سر  دور به متر سانتی ۲  ماه هر  زندگی  اول ماهه سه   در( ۳

 . شد  خواهد بیشتر  متر سانتی  ۱۰ میزان به عمر  پایان تا سر   دور اندازه دوسالگی از  پس( ۴

 ( iranarze.ir) ؟کدام یک از بیماریهای زیر واکسن ندارد  -41

 اوریون ( ۴   مالاریا ( ۳  سرفه  سیاه ( ۲   سالک ( ۱

 (iranarze.ir)  ؟کدامیک از نشانه های احتمالی سرطان کودکان نیست -42

 مزمن  استخوانی  دردهای ( ۲   ماه  چند  مدت  به   ها غده ورم ( ۱

 تشنج ( ۴    ناگهانی  دوبینی( ۳

 (iranarze.ir) ؟این بیماری ناشی از افزایش بیلی روبین در خون است -43

 خونی   کم( ۴   زردی( ۳     ادم ( ۲   کولیک ( ۱

 (iranarze.ir)  ؟کودکی که به آبله مرغان مبتلا شده و بهبود یافته است در چندمین روز از بروز بیماری شرایط بازگشت به مهد کودک را دارد -44



 

 
 

 مراقبت از سلامت کودک سوالات استخدامی    6  

 

iranarze.ir 

 بیستمین ( ۴   ششمین ( ۳   دهمین ( ۲   پنجمین ( ۱

 ( iranarze.ir)  ؟شود می استفاده ………برای برنامه ریزی و تنظیم یک برنامه غذایی سالم که حاوی میزان متعادلی از همه مواد مغذی باشد، از  -45

 سالم   غذایی برنامه تنظیم اصول( ۲    تغذیه ( ۱

 غذا ( ۴   غذایی  های گروه ( ۳

 ( iranarze.ir)  ؟کودکی که به این بیماری مبتلاست ممکن است دچار درد شدید شکم یا اندام ها و گاها دچار درجاتی از یرقان گردد -46

 ماژور  تالاسمی( ۲   هموفیلی ( ۱

 مینور  تالاسمی( ۴  شکل   داسی خونی   کم( ۳

 (iranarze.ir) .است غذایی مواد فساد کنترل در مهم عوامل از یکی.. ……………… -47

 میکروارگانیسمی  عوامل( ۲   حرارت  درجه( ۱

 میکروارگانیسمی  غیر عوامل( ۴  غذایی  مواد بندی  دسته ( ۳

 (iranarze.ir)  ؟( سال و نوزاد شیرخوار، در حالت استراحت به ترتیب کدام است5 -  12تعداد صحیح نبض کودک ) -48

۱ )۱۲۰  - ۶۰  /۱۵۰ – ۸۰  ۲ )۱۵۰  - ۸۰   /۱۵۰ - ۱۲۰ 

۳ )۱۲۰  - ۶۰  /۱۵۰ -۱۲۰  ۴ )۱۵۰  - ۱۲۰   /۱۵۰ - ۸۰ 

 (iranarze.ir) ؟مصرف مواد غذایی از گروه های اصلی غذایی به میزان توصیه شده( به کدام یک از اصول تنظیم برنامه غذایی سالم اشاره دارد) -49

 ۳ و ۱ گزینه( ۴   تعادل ( ۳   تنوع ( ۲  انرژی   مصرف در اعتدال( ۱

 (iranarze.ir)  :( عبارت است ازCPRتنفسی )  -مراحل احیای قلبی   -50

 قلبی  ماساژ  - مصنوعی تنفس  دادن -  هوایی راه  کردن  باز ( ۱

 هوایی  راه  کردن باز -  مصنوعی تنفس دادن  -  قلبی ماساژ( ۲

 مصنوعی تنفس دادن -  قلبی ماساژ  -  هوایی راه  کردن  باز ( ۳

 مصنوعی تنفس دادن -  هوایی راه  کردن  باز  -  قلبی ماساژ( ۴

 (iranarze.ir)  ؟کدام یک از انواع تنفس مصنوعی به کودکان زیر یک سال داده می شود -51

 دهان  به   دهان تنفس( ۲   بینی  به   دهان تنفس( ۱

 هیچکدام ( ۴  بینی  و دهان  به   دهان تنفس( ۳

 ( iranarze.ir)  ؟پانسمان و جلوگیری از حرکت محل آسیب چه نام داردنوار بندی نقاط آسیب دیده بدن برای ثابت نگه داشتن  -52

 کشی  باند( ۴  بندی  آتل( ۳   بانداژ ( ۲   پانسمان ( ۱

 ( iranarze.ir) ؟در ماساژ قلبی فشار وارد بر قفسه سینه با چه سرعتی در دقیقه انجام می شود -53

 دقیقه  در فشار   ۱۵( ۴  دقیقه  در فشار   ۱۰۰( ۳  دقیقه  در فشار   ۶۰( ۲  دقیقه  در فشار   ۳۰( ۱

 (iranarze.ir)  ؟استنشاق دود و گازهای داغ در فضای بسته هنگام آتش سوزی موجب کدام نوع آسیب می شود -54

 تنفسی  - قلبی  ایست( ۴    خفگی ( ۳  سوختگی ( ۲  مسمومیت ( ۱

 ( iranarze.ir)  ؟شودجهت پایش رشد کودک محیط این نواحی از بدن اندازه گرفته می  -55

 کمر  دور -  سر  دور( ۴  ران  دور -  سر  دور( ۳    سر  دور  - بازو  دور( ۲  شکم  دور -  سر  دور( ۱
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 ( iranarze.ir) ؟کشیدگی بیش از محدوده حرکت طبیعی عضله که منجر به پارگی فیبرها و رشته های عضلانی گردد مربوط به کدام آسیب است -56

 لتر یوفی( ب ۴  ( صاف کردن ذرات ۳   ب ی( ترس۲  ون یلتراسی( ف۱

 (iranarze.ir) ؟دام یک از رگ های زیر متفاوت استنوع خون در ک -57

 ۳و  ۱ یها نهی( گز ۴   لتر یوفی( ب ۳   پ ی( ترس۲ ی کیولوژیب   ونیلتراسی( ف۱

 (iranarze.ir)  ؟چند برابر وزن هنگام تولد می رسددر یک سالگی وزن کودک به   -58

 برابر   نیم  و یک( ۴    برابر چهار ( ۳   برابر   سه( ۲   برابر  دو( ۱

 ( iranarze.ir) ؟در این بخش از دستگاه گوارش مواد غذایی با شیره لوزالمعده و صفرا مخلوط و تجزیه می شود -59

 لوزالمعده ( ۴   کبد ( ۳  کوچک  روده( ۲   معده ( ۱

 ( iranarze.ir) ؟شود ارزیابی ماه هر باید  ماهگی ……از نظر سازمان جهانی بهداشت وزن کودکان تا سن  -60

۱ )۳۰   ۲ )۳۲   ۳ )۲۴   ۴ )۳۶ 

 ( iranarze.ir) دارد.  می نگه خود  جای در را. ………  که است ………پشت عنبیه  -61

 عدسی  -  مژگانی جسم( ۴ مژگانی  جسم  - عدسی ( ۳  عدسی  – مردمک ( ۲  مردمک  – عدسی ( ۱

 (iranarze.ir) .علم و هنر ارتقای بهداشت و محدود کردن ناتوانی و بازتوانی است -62

 سوم  سطح پیشگیری( ۴  پیشگیری( ۳  عمومی  بهداشت ( ۲   بهداشت ( ۱

 ( iranarze.ir) است. چشم بیرونی رنگ  سفید لایه …………… -63

 ملتحمه ( ۴   صلبیه( ۳   قرنیه ( ۲   عدسی ( ۱

 ( iranarze.ir)  ؟کدام یک از سطوح پیشگیری از گلودرد چرکی است نداشتن تماس مستقیم با فرد بیمار -64

 ابتدایی  پیشگیری( ۴  دوم  سطح پیشگیری( ۳ سوم  سطح پیشگیری( ۲  اول  سطح پیشگیری( ۱

 ( iranarze.ir) ؟دستگاه اشکی مربوط به کدام یک از قسمت های ساختمان چشم است -65

 شبکیه ( ۴   عدسی ( ۳  خارجی   ساختمان( ۲  داخلی  ساختمان( ۱

 (iranarze.ir)  ؟این حس نقش مهمی در ارتباط با محیط خارج از بدن دارد و اختلال آن سبب کاهش یادگیری می شود -66

 چشای ( ۴   لامسه ( ۳   بینایی ( ۲   شنوایی ( ۱

 (iranarze.ir)  ؟قسمت رنگی چشم، مربوط به کدام یک از لایه های چشم است -تغذیه کننده چشم  -به ترتیب دریافت کننده نور  -67

 عنبیه -  مشیمیه -  شبکیه( ۲  عنبیه – صلبیه -  شبکیه( ۱

 صلبیه  -  شبکیه - عنبیه( ۴    مشیمیه -  شبکیه - عنبیه( ۳

 (iranarze.ir) ؟ترتیب در صبح و عصر چگونه استبا توجه به زمان اندازه گیری، دامنه دمای طبیعی بدن به  -68

 کمترین  - کمترین ( ۴   بیشترین   -  بیشترین( ۳  بیشترین  – کمترین ( ۲  کمترین   – بیشترین( ۱

 ( iranarze.ir) ؟مردمک های تنگ ناشی از کدام است -69

 مرگ  یا   بیهوشی( ۴    مغزی خونریزی( ۳  دارویی  مسمومیت ( ۲  مغزی  ضربه( ۱

 ( iranarze.ir) ؟مقدار فشار وارده بر دیوار سرخرگ ها در زمان استراحت قلب و نبود انقباض بطن است. 70

 ۳ و ۱ گزینه( ۴  مینیمم فشار( ۳  ماکزیمم  فشار( ۲  سیستولیک   فشار( ۱
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 ( iranarze.ir) ؟در اندازه گیری دمای بدن کدام روش دمای بیشتری را نمایان می کند -71

 ۲و ۱ گزینه( ۴     مقعدی( ۳   زیربغل ( ۲   دهانی ( ۱

 ( iranarze.ir)  ؟این قسمت از ساختمان گوش ارتعاشات صوتی را به پرده صماخ هدایت می کند -72

 صماخی   حفره( ۱

 میانی گوش( ۲

 گوش  لاله( ۳

 خارجی  گوش مجرای( ۴

 (iranarze.ir) ؟در رابطه با ارزیایی بهداشت پا در مهد، کدام گزینه صحیح است -73

 . هستند پوست های  قسمت بقیه   های لایه  برابر سه  تقریبا  ضخامت  نظر از  پا کف های لایه ( ۱

 .  گیرند می  قرار خارج  طرف به   ها پنجه رفتن،  راه  هنگام پا طبیعی وضع در( ۲

 . گیرند می قرار  خارج و  جلو  طرف به   ها پنجه رفتن،  راه  هنگام پا طبیعی وضع در( ۳

 . است متمایل جلو  طرف  به  ها پنجه  رفتن،  راه  هنگام پا طبیعی غیر وضع در( ۴

 ( iranarze.ir)  …………تنها راه پیش گیری از تنبلی چشم در کودکان  -74

 .  است کودک  بینایی مستمر سنجش( ۲ .است آن  کننده ایجاد عوامل موقع به تشخیص( ۱

 ۳ و ۲ گزینه( ۴  .  است  انکساری  تصحیح بهترین  با آن  درمان( ۳

 (iranarze.ir) ؟به ترتیب از خارج به داخل کدام گزینه در ارتباط با ساختمان دندان صحیح است -75

 تاج  -  گردن - ریشه ( ۲   سیمان   – ریشه  کانال  - لثه بافت( ۱

 ریشه  -  گردن - تاج ( ۴   لثه   بافت  - ریشه  کانال -  سیمان( ۳

 (iranarze.ir) ؟استراحت چند درجه سانتی گراد استدمای طبیعی بدن انسان از راه دهانی درحالت  -76

۱ )۳۸ .۵  - ۳۶ .۵   ۲ )۳۷ .۵  - ۳۶ .۵  ۳ )۳۸ .۵  - ۳۷ .۵  ۴ )۳۷ .۵  - ۳۵ .۵ 

 (iranarze.ir) ؟نیستکدام یک از عیوب انکساری چشم  -77

 دوربینی ( ۴   کوررنگی ( ۳   دوبینی( ۲   بینی  نزدیک( ۱

 ( iranarze.ir)  ؟کدام گزینه صحیح استدر ارتباط با نزدیک بینی  -78

 . کنند  می  پیدا تقاطع شبکیه پشت در آیند می دور  اجسام از  که  نورانی  های  شعاع ( ۱

 . شود  نمی تشکیل شبکیه  جلوی در تصویر ( ۲

 .  کند می تهدید را  بینایی  و بالاست اختلال  این  پیشرفت امکان( ۳

 .است معمول  حد  از کمتر  چشم  کره خلفی  -  قدامی قطر ( ۴

 ( iranarze.ir)  ؟کرد اصلاح توان می. …… عدسی با را عیب این شوند می جمع شبکیه. ……زمانی که شعاع های نورانی در   -79

 هیچکدام ( ۴  محدب  – جلو( ۳  مقعر  – پشت( ۲  محدب  – پشت( ۱

 (iranarze.ir) ؟اولویت بندی تریاژ بر حسب استانداردهای جهانی است -80

 سیاه   - قرمز   - سبز  - زرد( ۲  سیاه  – زرد  -  سبز -  قرمز( ۱

 سیاه   - قرمز   - زرد - سبز ( ۴  سیاه   – سبز-  زرد -  قرمز( ۳



 

 
 

 مراقبت از سلامت کودک سوالات استخدامی    9  

 

iranarze.ir 

 (iranarze.ir) ؟در رابطه با بینایی سنجی )اپتومتری( کدام گزینه صحیح است -81

 .  شود می استفاده (E) اسنلن   تابلوی از آستیگماتیسم  چشم دید  چنین هم و( بین  نزدیک  و بین دور ) چشم  دید گیری اندازه   جهت( ۱

 . شود نمی  استفاده   اسنلن تابلوی از آستیگماتیسم چشم  دید گیری اندازه   جهت( ۲

 . بیند می رنگ  ریک را آن خطوط  تمام  گیرد قرار  آستیگماتیسم مخصوص صفحه  از متری ۶ فاصله در  سالمی  نا  شخص اگر( ۳

 . گیرد می قرار   تابلو متری ۷ فاصله در فرد  اسنلن تابلوی  با کار  جهت( ۴

 (iranarze.ir)  ؟در این نوع اختلال بینایی فرد نمی تواند تمامی خطوط را به طور واضح و یکسان ببیند -82

 آستیگماتیسم( ۴   دوبینی( ۳  چشم  تنبلی( ۲  رنگی  کور( ۱

 ( iranarze.ir) ؟درمان می شونددر اولویت بندی تریاژ، این مصدومین به طور سرپایی  -83

 سیاه ( ۴   زرد( ۳   قرمز ( ۲   سبز ( ۱

 ( iranarze.ir) ؟اگر چشم در این مدت تنبل شده باشد با درمان بینایی کامل به دست می آید -84

 سالگی   ۵ از قبل( ۴  سالگی   ۳ از قبل( ۳    سالگی  ۷ تا  ۵ بین( ۲    سالگی  ۷ از قبل( ۱

   (iranarze.ir). است شده تشکیل لیفی بافت و غضروف از که است نامرتب اندامی …………… -85

 صماخی   حفره( ۱

 داخلی  گوش( ۲

 گوش  لاله( ۳

 استاش   شیپور( ۴

 ( iranarze.ir)؟  پس از نفوذ پوسیدگی به این قسمت از دندان درد شروع می شود -86

 روس ی ( و۴   ( سالمونلا ۳   وها یبر ی( و۲  نوم یمار  وم یکوباکتر ی( ما ۱

 (iranarze.ir) ؟کدام یک از گزینه های زیر بهترین روش آزمایش شنوایی است -87

 ساعت ( ۴  سنج   شنوایی( ۳   سنج   صدا( ۲  نجوا  آزمایش ( ۱

 (iranarze.ir)  .می رسد حداقلقسمت از ساختمان دندان قشر مینا به  ایندر   -88

 ساروج ( ۴   پالپ ( ۳    گردن ( ۲   عاج ( ۱

 (iranarze.ir)  ؟مرکزی لابیرنت استخوانی در گوش چه نام داردقسمت  -89

 غشایی  لابیرنت( ۴   حلزون ( ۳   دایره  نیم  مجاری( ۲   دهلیز ( ۱

 (iranarze.ir) ؟در ساختمان گوش حد فاصل مجرای گوش خارجی و میانی است -90

 استاش   شیپور( ۴  شنوایی  اعصاب( ۳   صماخی   حفره( ۲  گوش  پرده( ۱

 ( iranarze.ir)  ؟شود می استفاده.. ………دماسنج دیجیتال جهت ارزیابی دمای بدن از طریق  -91

 زیربغل ( ۴  زیربغل   یا دهانی( ۳   دهانی  یا  مقعد( ۲  زیربغل   یا  مقعد( ۱

 (iranarze.ir) ؟اولین گام در ارزیابی وضعیت مصدوم است -92

 کمک  درخواست( ۲  چشم  مردمک  بررسی ( ۱

 تنفس  کنترل( ۴  هوشیاری  سطح تعیین( ۳
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 (iranarze.ir)  ؟بیهوشی( حالت های مردمک چشم چگونه است -مسمومیت دارویی  -به ترتیب در )خونریزی مغزی  -93

 مساوی غیر -  گشاد -  تنگ( ۲  گشاد  – مساوی غیر -  تنگ( ۱

 گشاد -  تنگ - مساوی  غیر( ۴    تنگ  - گشاد - مساوی  غیر( ۳

 (iranarze.ir)  ؟تریاژ چیستهدف از انجام  -94

   پزشکی رسیدگی اولویت( ۲  مصدومان  بندی  دسته ( ۱

 مصدومان  ارزیابی ( ۴   مصدومان  انتقال( ۳

 ( iranarze.ir) ؟جوانی که دچار ضربه مغزی شده و ضمن شکستگی فک، حالت نیمه بیهوشی دارد در کدام اولویت تریاژ است -95

 ( سیاه )  ۴ اولویت( ۴  (  زرد )  ۲ اولویت( ۳   (  سبز)  ۳ اولویت( ۲  (  قرمز)  ۱ اولویت( ۱

 ( iranarze.ir)  .توصیه می شود که در مانور هیم لیچ فشار سریع دست را چند بار تکرار کنیم -96

 بار   ۶ -  ۸( ۴    بار  ۴ -  ۸( ۳     بار  ۲ -  ۴( ۲    بار  ۴ -  ۶( ۱

 ( iranarze.ir)  ؟نیستانجام مانور هیم لیچ برای کدام ممنوع  -97

 چاق  افراد( ۴  سال   ۱ زیر کودکان ( ۳   سالمند  افراد( ۲  باردار   زنان( ۱

 ( iranarze.ir) ؟به آن دسته از تغییرات کیفی اطلاق میگردد که در عملکرد فرد ایجاد می شود -98

 تکامل ( ۴  نمو  و  رشد( ۳    نمو ( ۲     رشد( ۱

 (iranarze.ir) ……………هدف از آموزش و پرورش کودکان پیش از دبستان  -99

 .  است  خود زندگی  محیط و دیگران -  خود با  موثر  و مناسب ارتباط برقراری توانایی( ۱

 .  است آنان یکپارچه و جانبه  همه  تکامل  و رشد به   کمک( ۲

 . است بدن  حرکات تمامی و  ها اندام   رشد( ۳

 .است حرکتی -  جسمی رشد  تکامل( ۴

 ( iranarze.ir) ؟با توجه به رنگ های اولویت بندی مصدوم در انجام تریاژ، چسب سبز رنگ مربوط به کدام یک از مصدومان زیر است -100

 .  شود  نمی  دیده او در  ای حیاتی علائم  هیچ که جوانی  پسر( ۱

 . است  برداشته  سطحی   های خراش  و ها زخم یا   و نداشته  جراحتی یا که   کودکی( ۲

 .  است دست همان انگشتان   شکستگی و راست بازوی کبودی و  ورم دچار  که مسنی مرد( ۳

 .دارد  بیهوشی  نیمه حالت  فک،  شکستگی  ضمن  و شده مغزی ضربه دچار  که   جوانی( ۴

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بزنیداینجا  ،کودک تیهنرآموز ترببرای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی 

 بزنیداینجا  ،لامت کودک دهممراقبت از سبرای دانلود رایگان مرجع این سوالات، 

 لوگوی ایران عرضه مجاز می باشد« بدون حذف ،این فایل از تجاریانتشار یا استفاده غیر »

 

iranarze.ir 

 ایران عرضه:  خدمات

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 پاسخنامه های تشریحی سوالات •

 جزوات و درسنامه های آموزشی •

•  

•  

 ایران عرضه 

  مرجع نمونه سوالات

 آزمون های استخدامی  

 پاسخنامه تشریحی به همراه 

https://iranarze.ir/ES561
https://iranarze.ir/wp-content/uploads/2023/07/%D9%85%D8%B1%D8%A7%D9%82%D8%A8%D8%AA-%D8%A7%D8%B2-%D8%B3%D9%84%D8%A7%D9%85%D8%AA-%DA%A9%D9%88%D8%AF%DA%A9.pdf
https://t.me/iranarze
https://eitaa.com/iranarze

	1و2  رایگان
	سوالات_استخدامی_مراقبتتتتت_از_سلامت_کودک_پایه_دهم_دوره_متوسطه_رایگان
	Untitled



